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By Redakce 26. 8. 2024

„Musk by měl být nervózní“. Deep state přiznává
skutečný cíl

ac24.cz/zpravy-ze-sveta/musk-by-mel-byt-nervozni-deep-state-priznava-skutecny-cil

Rusko požaduje odpovědi po zatčení Pavla Durova, miliardáře a
spoluzakladatele a generálního ředitele aplikace pro zasílání zpráv
Telegram. (Foto: Flickr)

Ten byl v sobotu večer zadržen francouzskými úřady na letišti
Bourget u Paříže poté, co přiletěl svým soukromým letadlem.

Ruské velvyslanectví v Paříži požaduje od francouzské vlády
vysvětlení a zatím uvádí, že francouzské úřady nespolupracují.
Podle posledních zpráv by měl Durov v neděli večer předstoupit před
soudce.

Velvyslanectví o 39letém miliardáři ruského původu uvedlo, že
„jakmile se objevila zpráva o Durovově zatčení, okamžitě jsme se
obrátili na francouzské orgány s žádostí o objasnění jeho důvodů
a požadovali jsme, aby zajistily ochranu jeho práv a umožnily mu
konzulární přístup“.

Durov má nejen ruské občanství, protože se tam narodil, ale také
dvojí občanství Francie a Spojených arabských emirátů.

Podle ruských diplomatů nepřišla z Paříže žádná odpověď:
„Francouzská strana se zatím spolupráci v této věci vyhýbá,“ uvádí
se v prohlášení.

Ruští zákonodárci zašli tak daleko, že uvedli, že je nyní „politickým
vězněm“.Ruská poslankyně Maria Butina v neděli uvedla: „Pavel
Durov je politický vězeň – oběť honu na čarodějnice ze strany
Západu.“
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„Zatčení Pavla Durova znamená, že neexistuje svoboda slova –
znamená to, že svoboda slova v Evropě je mrtvá,“ pokračovala. „Teď
mají v podstatě rukojmí a budou se snažit vydírat Rusko, budou se
snažit vydírat všechny uživatele Telegramu a snažit se nejen získat
kontrolu, ale také se pokusit zablokovat síť tady v Rusku.“

Místopředseda ruského parlamentu Vladislav Davankov navíc
popsal, že zatčení technologického podnikatele „by mohlo být
politicky motivované a využité k získání přístupu k osobním údajům
uživatelů Telegramu“.

A Dmitrij Medveděv, který je zástupcem šéfa ruské bezpečnostní
rady, řekl, že Durov je terčem útoku, protože je Rus. „Přepočítal se,“
řekl Medveděv. „Pro všechny

naše dnešní společné nepřátele je Rus – a proto je nepředvídatelný
a nebezpečný.“ Medveděv tvrdil, že „Durov by si měl konečně
uvědomit, že si nelze vybírat vlast“.

Zajímavým úhlem pohledu je, že aplikace, která je známá tím, že je
vysoce bezpečná, neboť poskytuje end-to-end šifrování, je široce
používána mezi ruskou armádou i běžným obyvatelstvem.

Durov byl zadržen Národním úřadem pro boj proti podvodům
(ONAF) kvůli údajnému napomáhání různým trestným činům
včetně terorismu, obchodu s narkotiky a podvodů. „Na své platformě
umožnil spáchání nevyčíslitelného množství přestupků a trestných
činů, které nijak nemírnil ani na nich nespolupracoval,“ uvedl zdroj
pro televizi TF1.

Zatčení označil zakladatel Megauploadu Kim Dotcom za součást
„zásahu proti svobodě slova“.

Další významné osobnosti vyjádřily znepokojení nad tím, co to
znamená pro svobodu projevu, nebo dokonce nad otázkou, kdo je
dalším cílem západních vlád…
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A Elon Musk do neděle upozorňoval na důsledky Durovova
zatčení…

„Liberté Liberté! Liberté?“ Musk dodal v dalším
příspěvku. „Nebezpečná doba.“

Musk přidal hashtag „FreePavel“, když sdílel video, na němž Durov
během rozhovoru s Tuckerem Carlsonem na začátku tohoto roku
chválil Muska a jeho pro-svobodné názory.

„Pro podporu svobody projevu je zásadní, abyste příspěvky X
přeposílali lidem, které znáte, zejména v zemích se silnou
cenzurou,“ napsal Musk na X v neděli.

A pokud by vás to zajímalo, nikdo jiný než taškář hlubokého státu
Alexander Vindman dává jasně najevo, kdo je skutečným cílem…

Durov má francouzské občanství a byl zatčen za porušení francouzských zákonů,
což má širší důsledky pro ostatní sociální média včetně Twitteru. Roste netolerance
k dezinformačním platformám a zlovolnému ovlivňování a roste chuť nést
odpovědnost. Musk by měl být nervózní.

Objevují se zprávy, že vzhledem k potenciálním obviněním, která se
na něj hrnou, by Durovovi možná hrozilo až 20 let vězení. Kolem
jeho zadržení však stále zůstává mnoho neznámých a také
nejasností.

Edward Snowden se také vyjádřil k jeho případu….

Ironií osudu je, že Durov již v roce 2014 opustil Rusko poté, co
odmítl vyhovět požadavkům na uzavření opozičních komunit na své
platformě sociálních médií VK, kterou od té doby prodal. Nyní žije v
Dubaji, kde sídlí Telegram.

Zdroj: sky.com
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